

交流 | 肾内科举办第二届腹膜透析肾友联谊会

2017-09-01原文

8月26日下午，攀枝花市中心医院肾内科举办了第二届“腹膜透析肾友联谊会”，30余名腹透肾友及家属参加。



此次联谊会活动以“知识讲座、操作比赛”为主题，旨在为患者搭建一个联谊的平台，增加一个交流沟通的机会，同时让不同的透析龄患者进行自我生活体验的分享和交流。希望通过联谊会的形式，提高患者及家属透析治疗的主动性及积极性、以及患者的自我管理能力，减少并发症的发生，提高患者生存质量，促进患者社会回归。



联谊会上，首先由肾内科专科护士叶小方向大家讲解目前腹膜透析的发展前沿与优越性，着重介绍了“预防腹膜透析相关性隧道口感染的方法”，重点强调了隧道口护理的方法和注意事项，并为患者示范了标准的换药方法，同时介绍了腹透居家治疗应急情况的处理方法。何洪斌副主任医师为患者讲解了“居家腹膜透析患者自我管理方法及重要性”，着重强调了患者饮食、容量控制等。



攀枝花市中心医院



攀枝花市中心医院

腹膜透析作为终末期肾病替代治疗的方法之一，因其清除体内中大分子毒素效果、保护残余肾功能优于血液透析，越来越引起人们的重视。腹膜透析操作简便，并能居家治疗，不依赖医院仪器设备，费用更经济，患者社会回归感更佳。



攀枝花市中心医院
PanZhiHua Central Hospital

诚信 仁爱 敬业 创新



长按二维码识别关注
了解更多健康资讯

医院官网: <http://www.zxyy999.com/>

急救电话: 0812-2238148

咨询电话: 0812-2238315



攀枝花市中心医院

精选留言

暂无...